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8 ΖΚΔΡΖ ΟΓΗΘΖ ΔΘΓΡΟΚΖ 

ΠΑΛΟΡΑΚΑ  ΔΙΒΔΣΗΑ  -  
ΒΟΡΔΗΑ  ΗΣΑΙΗΑ 

 

ΓΔΛΔΤΖ - ΕΤΡΗΥΖ – ΙΟΤΓΘΑΛΟ – 
ΘΑΣΑΡΡΑΘΣΔ ΡΖΛΟΤ - ΙΟΤΘΔΡΛΖ – ΘΟΚΟ  

 
 

AΛΑΥΩΡΖΖ  4  ΑΤΓΟΤΣΟΤ 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1θ θμζρα:  ΚΕΚΥΑ -  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ (ΕΝ ΡΛΩ) 
Αναχώρθςθ για το λιμάνι τθσ Θγουμενίτςασ, απ’ όπου κα πάρουμε το πλοίο για τθν 
Ανκόνα. Διανυκτζρευςθ εν πλω. 

2θ θμζρα: ΑΝΚΟΝΑ – ΚΟΜΟ (480 χλμ.) 
Άφιξθ και αναχώρθςθ για το Κόμο. Άφιξθ ,ςφντομθ περιιγθςθ ςτθν περιοχι τθσ λίμνθσ του 
Κόμο με τα μικρά χωριουδάκια απερίγραπτθσ ομορφιάσ και τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο 
μασ. Διανυκτζρευςθ. 

3θ θμζρα: ΚΟΜΟ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ – ΛΟΥΚΕΝΗ  – ΖΥΙΧΗ (253 χλμ.) 
Πρωινό και πρώτοσ μασ ςτακμόσ για ςιμερα το Λουγκάνο. Ο κακεδρικόσ ναόσ του Σαν 
Λορζντηο κεωρείται από τα ωραιότερα δθμιουργιματα τθσ Ιταλικισ Αναγζννθςθσ και θ 
εκκλθςία τθσ Σάντα Μαρία Ντζλι Άντηολι με νωπογραφίεσ του Τεςζν είναι από τα 
αξιόλογα αξιοκζατα. Επόμενοσ μασ προοριςμόσ θ Λουκζρνθ. Το πιο ςπουδαίο αξιοκζατο  
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τθσ είναι θ ςκεπαςτι γζφυρα Κάπελμπρικε, και θ παλιά πόλθ με τα ςπίτια του 17ου 
αιϊνα. Τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο μασ ςτθ Ηυρίχθ. Διανυκτζρευςθ. 

4θ θμζρα: ΖΥΙΧΗ – ΚΑΤΑΑΚΤΕΣ ΗΝΟΥ – ΛΙΜΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΖΑ (170 χλμ. X 2) 
Πρωινό  και ςιμερα κα καυμάςουμε τον κακεδρικό ναό Κροςμίνςτερ με τα δφο 
καμπαναριά, τισ παλιζσ γειτονιζσ και τθν εκκλθςία Ρζτερσ Κίρχε, με τθν μεγαλφτερθ 
πλάκα ρολογιοφ τθσ Ευρϊπθσ. Συνεχίηουμε για τουσ καταρράκτεσ του ινου, ςτον 
Μζλανα Δρυμό, οι οποίοι είναι οι μεγαλφτεροι ςτθν Ευρϊπθ. Επόμενοσ ςτακμόσ θ λίμνθ 
Κωςτάντηα. Σφντομθ περιιγθςθ και επιςτροφι ςτθν Λουκζρνθ νωρίσ το απόγευμα. 
Διανυκτζρευςθ. 

5θ θμζρα: ΖΥΙΧΗ – ΒΕΝΗ – ΛΩΖΑΝΗ – ΓΕΝΕΥΗ (293 χλμ.) 
Πρωινό και πρώτοσ ςτακμόσ θ Βζρνθ. Ιδιαίτερο ενδιαφζρον παρουςιάηει ο 
Μθτροπολιτικόσ ναόσ και ο πφργοσ του ρολογιοφ. Επόμενθ ςτάςθ θ πόλθ – ςφμβολο του 
Ολυμπιςμοφ, θ Λωηάνθ. Εκεί κα δοφμε το μουςείο των Ολυμπιακϊν αγϊνων, τον 
κακεδρικό ναό, τθν παλιά αγορά, τθν πλατεία Ράλι και το κάςτρο ςτθ Μζρ. Συνεχίηουμε 
για τθν Γενεφθ. Άφιξθ και ξεκινάμε τθν περιιγθςθ μασ, κα καυμάςουμε τον κακεδρικό 
ναό, το κτίριο του Ο.Η.Ε., τθν Ππερα και τον Υδάτινο πίδακα ςτο κζντρο τθσ λίμνθσ, 
φψουσ 150 μζτρων. Τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο μασ ςτθν περιοχι τθσ Γενεφθσ. 
Διανυκτζρευςθ. 

6θ θμζρα: ΓΕΝΕΥΗ – ΜΙΛΑΝΟ (320 χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρθςθ για το Μιλάνο. Με τθν άφιξθ μασ κα ξεκινιςουμε τθν γνωριμία 
μασ με τθν πρωτεφουςα τθσ Λομβαρδίασ, κα καυμάςουμε τον υπζροχο κακεδρικό ναό, 
τθν ςτοά Βιτόριο Εμμανουζλε, το κζατρο τθσ Σκάλασ και το κάςτρο Σφόρτςα. Στθν 
ςυνζχεια μετάβαςθ και τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο. Διανυκτζρευςθ. 

7θ θμζρα: ΜΙΛΑΝΟ – ΑΝΚΟΝΑ (425χλμ.) 
Πρωινό και αναχώρθςθ για τθν Ανκόνα απ’ όπου κα πάρουμε το πλοίο για τθν 
Θγουμενίτςα. Διανυκτζρευςθ εν πλω. 

8θ θμζρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ –  ΚΕΚΥΑ 
Άφιξθ και άμεςθ αναχώρθςθ για τθν πόλθ μασ με το τοπικό πλοίο. 
 
 

ΤΕΛΟΣ   ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

 

** Θ ςειρά των περιθγιςεων μπορεί να τροποποιθκεί για τθν καλφτερθ εκτζλεςθ του 
προγράμματοσ. Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιθκεί και αντίςτροφα 

 



 

Τιμζσ και Χρεϊςεισ 

Ενιλικεσ 560 € 

Παιδί 2-12 ετών 479 € 

Επιβάρυνςθ Μονόκλινου 150 € 

Διαμονι Σε ξενοδοχεία 3* & 4* 

Διατροφι Πρωινό και 3δείπνα 

Παρατθριςεισ Check point και δθμοτικοί φόροι 59 € 

Αναχωριςεισ 04/08/2018 

  

Ρεριλαμβάνονται ςτισ τιμζσ 

 Ακτοπλοϊκά ειςιτιρια για τθν διαδρομι Πάτρα/Θγουμενίτςα - Ανκόνα - 
Θγουμενίτςα/Πάτρα ςε τετράκλινεσ εςωτερικζσ καμπίνεσ (ΑΒ4) , Για διαφορετικό 
τφπου καμπίνα ,κα υπάρχει ανάλογθ  επιβάρυνςθ !! 

 Διατροφι ( πρωινό και 3 δείπνα ) 

 Ζμπειροσ Αρχθγόσ – Συνοδόσ του γραφείου μασ 
 Αςφάλεια αςτικισ ευκφνθσ 

 Μετακινιςεισ και περιθγιςεισ ςφμφωνα με το πρόγραμμα. 

Δεν περιλαμβάνονται ςτισ τιμζσ 

 Είςοδοι ςε μουςεία, και αρχαιολογικοφσ χώρουσ 
 Αχκοφορικά, φιλοδωριματα και ότι ρθτά αναφζρεται ωσ προαιρετικό θ 

προτεινόμενο 
 Check Points  και Δθμοτικοί φόροι   59  ευρώ 

 

 
Με τθν διλωςθ ςυμμετοχισ προκαταβολι 200 ευρϊ και εξόφλθςθ τουλάχιςτον 8 θμζρεσ 

πριν τθν αναχϊρθςθ. 
 

 

 
Κατά τισ διαδρομζσ οι αλλαγζσ των κζςεων ςτο ποφλμαν είναι υποχρεωτικζσ. 

 
 



ΟΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

Το πρόγραμμα και οι όροι ςυμμετοχισ γίνονται γνωςτοί και αποδεκτοί από όλουσ τουσ 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ εκδρομι. 
Η τιρθςθ του προγράμματοσ είναι υποχρεωτικι για όλουσ, κατευκφνεται δε από τουσ 
αρχθγοφσ-ςυντονιςτζσ  που κακορίηουν ϊρεσ, αναχωριςεισ, ςτάςεισ (κ.λ.π) οι οποίοι και 
ζχουν δικαίωμα  οποιαςδιποτε τροποποίθςθσ, ιδιαίτερα ςε περιπτϊςεισ που κα είναι 
αναγκαίεσ ι ακόμα όταν κρίνουν ςκόπιμο για τθν καλυτζρευςθ τθσ εκδρομισ. 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μζχρι  8 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ 

Οι εκδρομείσ οφείλουν ςυνζπεια ςε τόπουσ και ϊρεσ ςυναντιςεων-αναχωριςεων. Πποιοσ 
απουςιάηει ςθμαίνει ότι οικειοκελϊσ διακόπτει και επομζνωσ βαρφνεται με δικά του ζξοδα 
για τθ ςφνδεςθ του με το group. 

Η τιρθςθ του θμερθςίου προγράμματοσ ξεναγιςεων, περιθγιςεων, γευμάτων κ.λ.π δεν 
είναι υποχρεωτικι, αρκεί για οποιαδιποτε απομάκρυνςθ να ενθμερϊνεται      ο υπεφκυνοσ. 

Επίςησ ςε περιπτώςεισ αλλαγήσ απροειδοποίητων αυξήςεων ναφλων και επίναυλων, 
καταςτάςεισ εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτζρασ βίασ και λοιπζσ αντιξοότητεσ, για τισ οποίεσ 
δεν ευθφνονται οι οργανωτζσ, τότε από μζρουσ τουσ θα καταβάλλεται κάθε δυνατή 
προςπάθεια για την οποιαδήποτε καλφτερη επίλυςη, πάντα προσ όφελοσ των εκδρομζων.. 

Ακυρϊςεισ γίνονται δεκτζσ 15 μζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Διαφορετικά πλθρϊνουμε 
ακυρωτικά, μζχρι 10 μζρεσ πριν το 25%, μζχρι 5 μζρεσ πριν το 50 % και μζχρι 3 μζρεσ  πριν το 
75 % επί του ποςοφ ςυμμετοχισ, μετά δε τθν τρίτθ μζρα πριν τθν αναχϊρθςθ, ΟΥΔΕΜΙΑ 
ΕΡΙΣΤΟΦΗ  Η ΑΚΥΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 

Διαβατιρια,ταυτότθτεσ και λοιπά πιςτοποιθτικά, υποχρεωτικά ι προαιρετικά, είναι ςτθν 
ευκφνθ του κάκε εκδρομζα χωριςτά κακϊσ και θ ευκφνθ των τοπικϊν ςυνοριακϊν 
διαδικαςιϊν. 

Κάκε εκδρομζασ μπορεί να φζρει μια αποςκευι κανονικοφ μεγζκουσ και μζχρι 25 κιλά το 
ανϊτερο, κακϊσ και μια μικρότερθ χειραποςκευι. Είδθ αξίασ κακϊσ και προςωπικά 
αντικείμενα φυλάςςονται και ταξιδεφουν με ευκφνθ των κατόχων. 

Κατά τθ διάρκεια των διαδρομϊν και ςε ενδιάμεςουσ ςτακμοφσ κα γίνονται αλλαγζσ 
κζςεων, βάςθ ειδικισ ατομικισ καρτζλασ. Εντόσ των πόλεων, ςε τοπικζσ περιθγιςεισ –
ξεναγιςεισ , δεν κα υπάρχουν κακοριςμζνεσ κζςεισ πλθν των κζςεων 3-4, που εξυπθρετοφν 
αρχθγοφσ και τοπικοφσ ξεναγοφσ. 

Το γραφείο διατθρεί το δικαίωμα να ακυρϊνει οποιοδιποτε ταξίδι για λόγουσ που κατά τθν 
κρίςθ του δεν ευνοοφν τθν πραγματοποίθςθ του. Στθ περίπτωςθ αυτι οι υποχρεϊςεισ του 
γραφείου περιορίηονται ςτθν επιςτροφι και μόνο των χρθμάτων που ζχει ειςπράξει. 

Οποιοςδιποτε επιπρόςκετοσ όροσ ι τροποποίθςθ για να ιςχφει, πρζπει να γνωςτοποιθκεί 
προσ όλουσ ζγκαιρα και προ τθσ αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ. 

Στθν παροφςα ΕΚΔΟΜΗ είναι πικανόν για διάφορουσ λόγουσ, θ αρχθγόσ να τροποποιιςει 
τθ ςειρά του προγράμματοσ, χωρίσ βεβαίωσ να παραλείψει τίποτα. 

ΚΑΛΟ  ΤΑΞΙΔΙ !!! 


